

Предлози за промене димензија код полигона:

Код слике 5. Најмања дозвољена дужина полигона 35 м , а ширина траке најмање 3,00 м, а не више од постојећих димензија

Код слике 6, за возила дужа од 4,5м дужина паркинг места може да се повећа на 6,5м

Comment [NA1]: parking mesto po ISO je 5,5

Код слике 14 најмања дозвољена дужина полигон 35м, а ширина траке најмање 3,00 м

Код слике 15, најмањи полупречник 5,00 м; Уместо 15 м променити да буде дужине која је за најмање 2м већа од дужине возила

Comment [NA2]: postojeće do 2018

Код слике 18, најмањи полупречник 5,00 м; Уместо 25 м променити да буде дужине која је за најмање 2м већа од дужине возила

Comment [NA3]: isto

Код слике 20 уместо 25м ставити најмање 18м

Comment [NA4]: ko ovo ima, I da potražimo standarde